一小型飞机在濉溪坠毁,2人死亡

据称一人为美国人,一人为广西人

星报讯(记者 曾梅 志强) 5月 3日12时19分,淮北市濉溪县开发区 金桂西路附近,一架小型飞机坠毁着 火,机上2人被困。

接到报警后,当地公安、消防迅 速赶往现场。濉溪县消防中队官兵 到现场后立即对余火进行扑救,然而 不幸的是,机上2人被发现已经死亡。

据事故现场一位办案民警透露, 失事飞机是河南省乔治海茵茨飞机 制造有限公司的飞机,为一架测绘飞 机,因业务关系,4月20日,该飞机从 河南飞到濉溪县开发区,期间一直停 在濉溪县立坤钢购有限公司里。"5月 3日12点左右,飞机准备起航返回河 南省乔治海茵茨飞机制造有限公司,

起飞后几分钟,不知道什么原因就坠 落下来,接着就着火了,飞机上的驾 驶员和陪同人员受伤死亡。"这位办 案民警透露说,经他们调查获悉,驾 驶员是美国人,中文名字叫杰森,陪 同人员叫赵新宇,是广西桂林人。

目前,警方正在对事故具体原因

江淮儿女军旅荣誉榜

去年以来,广大安徽籍官兵紧紧围绕习主席关于"能打仗、打胜仗"的指示要求,认真践行当代革命军人核心价值 观,敢于吃苦、乐于奉献,不负家乡人民嘱托,在部队建功立业,涌现了一批可敬可学的先进典型。为激发军人军属的荣 誉感,激励安徽籍官兵再立新功,现特别推出"江淮儿女军旅荣誉榜",公布2014年1月至2015年3月期间荣立一、 等功的安徽籍官兵名单。

■ 孙干 记者 李皖婷

荣立一等功的安徽籍官兵:2人



汤正兵 巢湖市人,现任黑龙江省军区边防第一团 营五连十八盘哨所班长,四级军士长军衔。先后被沈阳 军区评为"学雷锋标兵个人"、"践行强军目标标兵",获金 质"学雷锋荣誉章",被黑龙江省军区评为优秀士官、优秀 士兵标兵和优秀共产党员,荣立一等功1次,二等功1 次。任哨所班长8年来,哨所荣立集体三等功3次,并被 黑龙江省军区评为"红旗观察哨"。2015年,被沈阳军区 表彰为"践行强军目标标兵",记一等功。

伍刚刚 无为县人,现任武警北京市总队十支队九中 队三班班长,中士警衔。2015年1月22日,伍刚刚在执 行警戒任务时,发现一名歹徒不接受安检,并突然抽出 一把折叠刀,先后刺向安检员和执勤民警。伍刚刚立即 冲上前去制止行凶歹徒,并与歹徒搏斗,在其头部被刺5 厘米长1厘米深伤口的情况下, 伍刚刚凭借过硬的军事 本领,仅用19秒时间就制服了歹徒。为表彰伍刚刚的突 出表现,2月上旬,武警北京市总队为伍刚刚记一等功。

荣立二等功的安徽籍官兵:42人

刘 程	长丰人	73602部队61分队分队长	上校军衔	方庆涛	寿县人	66010部队53中队80分队连长	上尉军衔
周亚	濉溪人	北京军区司令部直属队班长	中士军衔	冯 时	金寨人	71643部队司令部参谋	中尉军衔
桂东升	蒙城人	73610部队研究科科长	中校军衔	江 鹏	霍山人	77120部队飞行大队副大队长	上校军衔
董 彪	亳州人	69214部队45分队班长	上士军衔	李 灿	霍山人	66362部队司令部参谋	上尉军衔
邓衍帅	泗县人	91458部队班长	上士军衔	邓赟	舒城人	武警特警学院教研室教员	上尉警衔
王文强	泗县人	73301部队56分队班长	下士军衔	王 俊	和县人	73141部队52分队指导员	上尉军衔
李 波	灵璧人	66481部队指导员	上尉军衔	刘风林	无为人	96163部队85分队分队长	少校军衔
汪学虎	砀山人	解放军装甲兵学院三级士官	上士军衔	刘晨	芜湖人	94655部队88分队飞机维护师	少校军衔
朱前闯	砀山人	94620部队代理排长	四级军士长军衔	余 波	芜湖人	海军驻秦皇岛某部士官	三级军士长军衔
冯军磊	蚌埠人	77562部队74分队副连职排长	中尉军衔	蔡必维	芜湖人	武警水电第三总队政治部干事	上尉警衔
程 委	五河人	63601部队司令部参谋	少校军衔	许继黄	芜湖人	空军西安飞行学院第三训练旅机械技师	四级军士长军衔
范鹏辉	界首人	73151部队61分队连长	上尉军衔	杨先华	宣州人	武警江苏总队南京支队司令部科长	少校警衔
郭文武	阜阳人	南京军区政治部警卫连班长	四级军士长军衔	张绍斌	宣州人	95848部队副营职指导员	上尉军衔
李 涛	阜阳人	77318部队71分队分队长	上尉军衔	刑政	郎溪人	73116部队 66 分队班长	中士军衔
孙 永	阜阳人	江苏徐州武警支队班长	四级军士长警衔	汪建忠	宁国人	江苏省军区南京警备纠察连指导员	上尉军衔
朱 伟	太和人	南京军区驻上海铁路局合肥军代处工程师	上校军衔	产国红	怀宁人	66440部队2中队85分队分队长	上尉军衔
孙 杰	临泉人	77231部队70分队班长	中士军衔	李锡超	太湖人	73022部队65分队班长	中士军衔
李永生	临泉人	云南鲁甸县武警消防支队特勤中队一级士官	下士警衔	徐龙祥	潜山人	73091部队42分队分队长	上尉军衔
潘永为	全椒人	73121部队司令部参谋	上尉军衔	李志锋	贵池人	96169部队士官指挥长	三级军士长军衔
华玉伟	天长人	重庆市警卫局警卫队驾驶班长	二级军士长警衔	曹远照	祁门人	94636部队89分队分队长	少校军衔
李友昌	定远人	73211部队70分队分队长	中校军衔	王卫民	黟县人	安徽省军区50分队分队长兼工程师	中校军衔

人保财险签下池州市手术意外伤害保险第一单

于近日利用移动POS机现场出单,成功 签下池州市保险业手术意外伤害保险第 一单,受到当地业界内外广泛赞誉。

4月23日,在青阳县人民医院,人 保财险业务人员通过真诚耐心的服务,

近日,人保财险池州市青阳支公司 分别为两位患者及其亲属签发手术意 外伤害险保单,整个过程均受到院方及 医务人员的鼎力协助,并激起更多的患 者前来咨询,

据介绍,手术意外伤害保险主要是 保障在手术中因不可控因素,如在心脏大

者身体结构变异,可能发生手术中大出 血,该情况属于手术意外,但这种意外不 属于医疗差错和医疗事故,在这种环境 下,手术意外伤害保险应时推出,不失为 解决医患纠纷的一种有益尝试。曹生艳

我省2014年纳税百强企业发布 中石化安庆分公司登榜首

星报讯(余增辉记者任金如) 近日,省国 税局、省地税局联合推出了"2014年全省纳税百 强企业排行榜",排名前三甲的企业为:第一名中 国石油化工股份有限公司安庆分公司,纳税额 74.4元:第二名安徽中烟工业有限责任公司蚌埠 卷烟厂,纳税额71.2亿元;第三名安徽中烟工业 有限责任公司芜湖卷烟厂,纳税额58.2亿元。

安徽家电汽车行业"回暖"

星报讯(记者 丁林) 家电和汽车是安徽省 工业主要支柱行业,2014年规模以上工业增加值 分别位列第1位和第6位。今年一季度,通过产 品更新和技术升级,家电和汽车产业一改去年末 的低迷态势,呈现明显复苏态势,工业增加值分 别比同期增长3.9%和5.5%。其中,合肥市家电 产业由去年末下降2.1%, 同升至增长3.3%: 汽车 产业在江汽集团、长安汽车等企业的带动下,由 去年末下降2.3%回升至增长3.2%。

中美篮球争霸赛巢湖举行

安徽文一战胜美国海军上将队

星报讯(陶理清 记者 张发平) 5月3日晚, 中美篮球争霸赛在巢湖市体育馆举行,安徽文一 队以101:92战胜美国海军上将队。

据介绍,自今年4月下旬至5月上旬,美国海 军上将职业篮球俱乐部对我国进行访问。为了 加强中美两国体育文化交流,美国海军上将队在 我省共有4场篮球争霸赛,5月3日晚,在巢湖体 育举办的篮球争霸赛是最后一场。

体力不支,四名游客被困黄山

星报讯(杨海记者陈明) 5月1日深夜,黄 山风景区温泉综治组队员们正准备洗漱休息,突 然接到一个紧急求助电话称,立马桥附近有四人 因步行时间太久体力不支,需要接应。

经过约20分钟的步行,队员们在立马桥和月 牙亭中间路上找到这四人。经了解,报警游客朱 某是宿州人,两位六十岁左右的老夫妻是她的公 公和婆婆,还有一个五岁的孩子是她的侄子。救 援人员经讨处理,将四人成功送到山下。

学生游玩迷路,民警驱车救助

星报讯(邵守磊 记者 曹开发) 近日,绩溪 县家朋派出所值班民警接到报警称,有来家朋玩 的游客因为从山上下来太晚,不幸迷路。

民警迅速与报警人取得联系,问清报警人所 在位置与人数,由于晚上大山里辨不清方向,民 警就让报警人往大路方向走,民警驱车赶往他们 所在地,同时提醒他们注意看警车的闪光灯。

最终,民警在家朋往绩溪方向的路上找到了 报警人,三名游客被冻得瑟瑟发抖。经了解,报 警人是三名在南京上学的大学生,周末来游玩, 由于贪恋欣赏美景,导致下山时间太晚迷路。

拍卖公告

- (http://bd.ahsszc.cm)。 **三、拍卖标的:**云南省河口县新河高速连接线与东西 干道一侧国有商服用地使用权(含附属树木),面积约 68470.35㎡,参考价3569万元。
- 四、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至

年5月18日17:00止。 **五、注意事项:**有意向竞买者须在2015年5月18日 《云南省河口县新河高速连接线与东西干道一侧国有商服用地使用权司法拍卖公告》)。 六、联系电话:0551-62686311 13365515729 安徽盛佳拍卖有限责任公司 2015 5 4

中国AA级拍卖企业